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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                           Aos vinte e sete dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito, às
09h00min, em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de
Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Augusto Freitas.  . Secretariada pelo Ver. Renato
Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Lizete Simões Bazzo, Manoel
Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, Jaime Medeiros Echeverria, Carlos Américo Grubert,
Daniel Soares Semzack, Alexandre Barros Leite, Kátia Farias, César Nogueira, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da
reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir foi
colocado em primeira discussão e votação ao Projeto de Lei nº 024/2018, que estima a receita e fixa
a despesa do município para o exercício financeiro de 2019 e dá outras providências, sendo o
projeto aprovado em primeira votação. A seguir continuando os trabalhos foram lidas as proposições
dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias: Indicação nº
031/2018 -Indicamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente
ao Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da municipalidade
que faça a limpeza geral e que dê condições de trafegabilidade à Rua Tenente Ari Rodrigues, pois
além das condições precárias, a mesma serve como depósito de lixo doméstico e entulhos. Os
moradores da referida rua pedem socorro à municipalidade, com a máxima urgência. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Indicação nº 053/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito a
recuperação da pavimentação asfáltica das seguintes vias: Av. Mato Grosso, Rua São Paulo e Rua
Rondonópolis, em toda a extensão das mesmas,  pois com as fortes chuvas e o grande movimento
de carros, elas ficaram intransitáveis, dificultando o trajeto dos motoristas, pedestres e dos
moradores. Solicitamos que seja recuperado o mais breve possível. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria dos Ver. Pietro Aquino Cânepa:
Indicação nº 017/2018, Indicamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente ao Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade que faça a limpeza geral, com serviços de roçada e retirada de entulhos, da Praça
Tancredo Neves, na Vila Major Costa, tendo em vista que necessita desse serviço o mais breve
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possível, pois trata-se de uma área de lazer que toda a comunidade da referida Vila faz uso,
principalmente para as suas atividades recreativas e festivas. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:
Indicações nºs. 062,                        Indicamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando ao mesmo, que
aloque recursos no Orçamento do Estado,  para a aquisição de um carro para atender o Posto de
Saúde do Assentamento Recanto do Rio Miranda, pois há a necessidade de um veículo para atender
aquela comunidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres
Pares e 063/2018, Indicamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário  na forma regimental, que envie
expediente ao Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que seja feito serviços de limpeza,
patrolamento e cascalhanento nas Ruas da Vila Carolina, uma vez que com as fortes chuvas e o sol
quente o mato cresce rapidamente e os buracos das ruas aumentam vertiginosamente. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. Requerimento nº 024/2018,
Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162,
inciso XI, da Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao nosso colega
de parlamento, vereador Jaime Echeverria, e a todos os envolvidos, pelo sucesso do evento
“Caminhada Passos que Salvam”, realizado no último domingo, 25, na Praça Evandro Bazzo,
contando com a presença de centenas de pessoas e empresas parceiras com a venda dos kits,
cujos valores serão destinados à referida entidade, em Barretos/SP. A nossa justificativa, senhores
vereadores, é prestar as nossas homenagens ao nobre vereador que sempre tem se preocupado
com a área de saúde jardinense, promovendo eventos como este que visam sensibilizar a
comunidade, em especial no Dia Nacional de Combate ao Diagnóstico Precoce do Câncer Infanto-
Juvenil, lembrado no dia 23 de novembro. Ao colega parlamentar Jaime Echeverria, e a todos os
envolvidos neste projeto social, queremos externar os nossos cumprimentos pelo comprometimento
com a saúde jardinense e o sucesso do evento. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Indicações nºs. 039, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Deputado Federal Geraldo Rezende, solicitando uma
Camionete L 200, Mitsubishi, a fim de atender as demandas da Vigilância da Saúde, através da
Vigilância Sanitária de nosso município e do Controle de Endemias. A vigilância em saúde é
responsável por ações de vigilância, prevenção e controle de doenças transmissíveis, pela vigilância
de fatores de risco, para o desenvolvimento de doenças crônicas não transmissíveis, saúde
ambiental do trabalho e também pela análise de situação de Saúde da população, veículo esse que
seria de grande utilidade para o município.  Esperamos o atendimento de nossa proposição e a
aprovação dos Nobres Pares e 040/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente A Empresa de Telefonia Brasil S/A (Operadora Vivo), solicitando
esclarecimentos e providências aos usuários quanto da deficiência dos serviços telefônicos em
nosso município, que se encontra precário, causando transtornos aos usuários dos serviços.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Fernando Valério Ramos: Requerimento nº 007/2018, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162, inciso XI, da Resolução nº
003/2018, MOÇÃO DE PESAR dirigida aos familiares do senhor ROBERTO ROSA DE MEDEIROS,
pessoa bastante conhecida em nossa cidade, falecido na última sexta-feira, 23 de novembro de
2018. Nascido nesta cidade de Jardim/MS, de família tradicional, Roberto Rosa de Medeiros, estava
com 64 anos, e podemos afirmar que, precocemente deixa amigos e familiares para a sua nova
morada com Deus. Casado há 41 anos com a professora Suzana Lima de Medeiros, e pai de três
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filhos – Leonardo, Roberto Junior e Priscilla, “Gaguinho”, como era bastante conhecido por todos, foi
funcionário do banco Itaú, sendo gerente por 08 anos da referida agencia bancária, na cidade de
Miranda. Após residir com a família, também na cidade de Nova Andradina, voltou à Jardim no ano
de 1989, onde fundou a Escola Bardal, referência em educação particular na região. Durante a sua
juventude, um apaixonado por futsal, jogando muito tempo no famoso time “Corinthinhas”, e também
foi administrador do Hospital Marechal Rondon, nesta cidade, além de ser integrante da Loja
Maçônica Retirada da Laguna, onde estava afastado por pedido próprio. Prestando relevantes
serviços à comunidade jardinense através da educação e solidariedade, fica na memória de todos
nós que o conhecemos, a sua simplicidade, com a certeza de que não haverá documentos que
conforte este momento. Aos familiares, queremos externar as nossas mais sentidas condolências.
Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições
apresentadas na reunião, sendo todas aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente
colocou a disposição a palavra a disposição para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e
não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 27 de Novembro de 2018.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Verª. Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente 
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª. Kátia Farias – PSDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Carlos Américo Grubert – MDB

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
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Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 

Justificativa
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